
Stručno optometrijsko utvrđivanje dioptrija za daljinu i blizinu 
 

Kad nam zatrebaju naočale, prvi i najvažniji korak je kvaliteno utvrđivanje pogreške vidne 

oštrine i potrebne korekcijske dioptrije ("pregled vida"). Pri tome je potrebno točno odrediti 

dioptrije posebno za desno i lijevo oko, kao i izvšiti binokularnu (oba oka zajedno) korekciju. 

Za uspješnu prilagodbu na progresivne naočale još je važnije točno određivanje svih 

elemenata potrebne korekcije, kao što su sferna i cilindrična (korekcija astigmatizma) 

vrijednost, os cilindra i potreban dodatak dioptrije za vid na blizinu (adicija). 

 

U Optici Vidimo optometrijsko utvrđivanje dioptrije vrši iskusan optometrist s više tisuća 

izvršenih postupaka na zadovoljstvo korisnika 

 

Usluga individualne izmjere parametara ugradnje leća i sama ugradnja leća u okvir 
 

Kod ugradnje leća u okvir važno je uzeti u obzir razmak zjenica korisnika naočala. To je 

važno u cilju sprječavanja otežanog korištenja naočala zbog velikog nepodudaranja optičkih 

osi oka i naočalne leće. Na to je još važnije paziti pri izradi progresivnih naočala budući da 

progresivne naočalne leće imaju neprekidan prijelaz dioptrija od dioptrije za daljinu do 

dioptrije za blizinu te donekle horizontalno ograničeno područje jasnog vida. Izmjera se vrši 

posebno za desno i lijevo oko, pazeći pri tome na položaj okvira na glavi i prirodnom stavu 

korisnika. 

 

Ugradnja leća u okvir mora biti točno u skladu s prethodno uzetim parametrima jer u 

suprotnom dolazi do teže prilagodbe na progresivne naočale kao i do smanjenja širine jasnog 

vidnog polja. U Optika Vidimo izmjeru parametara i ugradnju leća u okvir vrši iskusan 

majstor optičar. 

 

Jamstvo prilagodbe na progresivne naočale 

 

U rijetkim slučajevima može se dogoditi da se korisnik ne može priviknuti na nošenje 

progresivnih naočala. Jamstvo prilagodbe podrazumijeva mogućnost zamjene kupljenih 

progresivnih naočala za dva para odvojenih jednojakosnih naočala, za daljinu i blizinu, i to s 

lećama istih dioptrija, indeksa loma i antirefleksne zaštite kao na vraćenim progresivnim 

lećama. 

 

Pri tome se jedan par po izboru ugrađuje u okvir u kojem su bile progresivne leće, a drugi u 

novi okvir na koji odobravamo 40% popusta ili donešeni vlastiti okvir. Jamstvo prilagodbe 

vrijedi za rok od 2 mjeseca od datuma računa kupljenih progresivnih naočala. 

 


